
Nízkozdvižné vozíky EXU jsou krat­
ší, obratnější a  poloměr otáčení je jen 
1495 mm. Světlá výška nad zemí byla 
zvýšena o  20 %, což umožní přejíždět 
rampy až s 24% stoupáním. 

Bezpečnost obsluhy

Všechny vozíky EXU jsou vybaveny 
inteligentním řízením pojezdu OPTI­
SPEED 3.0, které zajišuje vysokou bez­
pečnost obsluhy, protože rychlost jízdy 
je závislá na úhlu vychýlení ovládací oje 
(ovládací oj lze navíc natáčet o 90 stupňů 
doleva a  doprava). Pokud řidič vychýlí 
hlavici oje směrem od vozíku, zvýší se 
maximální možná rychlost jízdy. Nao­
pak rychlost jízdy se automaticky sníží, 
pokud se hlavice oje vychýlí směrem 
k vozíku. 

Snadná manipulace v těsných 
prostorách

Je tedy možná i pomalá jízda při verti­
kální poloze ovládací oje, což při zacho­
vání vysoké bezpečnosti velmi usnadňuje 
manipulaci s vozíkem v těsných prosto­
rách. Jako bezpečnostní brzdový systém 
a  parkovací brzda slouží zapouzdřená 
elektromagnetická kotoučová brzda, kte­
rá se aktivuje automaticky při vodorovné 
a svislé poloze ovládací oje. 

Univerzální pomocník

Vozík EXU byl zkonstruován s orientací 
na vysokou disponibilitu a nízké náklady 
na údržbu. Řídicí jednotka v hlavici oje je 
proto utěsněna před prachem a zapouz­
dřena před stříkající vodou ze všech smě­
rů. Společně s  velmi úsporným třífázo­
vým pohonem a  širokou nadstandardní 
výbavou je EXU ideálním nízkozdvižným 
vozíkem pro intralogistické úkoly v prů­
myslu, obchodu a logistice.� ❏
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 Low trucks STILL effective helpers in intralogists

Nízkozdvižné vozíky STILL 
efektivní pomocníci 
v intralogistice
Nové nízkozdvižné vozíky STILL modelové řady EXU o nosnostech 1600 kg, 1800 kg, 
2000 kg a 2200 kg představují díky své individualitě, spolehlivosti a efektivitě správné 
řešení pro každé nasazení. Středem pozornosti při jejich vývoji nebylo jen snadné 
a bezpečné ovládání, ale i kompaktní konstrukce.

Obor: Vysokozdvižné vozíky (2.1) Autor: Pavel Trojan

Typ: Výrobky, materiály, systémy Fotografie: Archiv společnosti

Nový nízkozdvižný vozík STILL modelové 
řady EXU

Vozíky EXU jsou vybaveny inteligentním 
řízením pojezdu

Rychlost jízdy nízkozdvižného vozíku je 
závislá na úhlu vychýlení ovládací oje
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